NSD1 RZ5{FiRIEENZS

1 F=mtiid

{EBRIKENZS (servo drives) AR EIARIZEHIRE " “EIRMIARS", RAEREHIEIRBIA—FhizHlzE,
RTINS FR T EERREN. EAREEETEARERN 8D, T2NATSBENE
VRS, —RBEIVE. BEMDE=MEIXIERENEITIES, SHWSEEEHRAENL, B
AU RAE ARSI 5R.

2 EEHMIESH

2.1 HIBVEZ 0.2KW, 0.4KW. 0.75KW. T.0KW, 1.5KW, 2.0KW. 3.0KW

22 ERUWNE, HEER, 7 PIIRBRHT 441558,

2.3 2F45Ee Modbus, CANopen @FLiMY, ¥efic PROFINET, EtherCAT i TAKEAKMIZEO,
24 AIKBEIBDRE, BRSBH.

2.5 THZHES, MBB KR, i), 188, CAM Disk E3riz— A=Az,

3 STk

3RS (ZRBIR, REEZ); BUeIE, AIHRE)

3.2 M (BREN, Sl SIFFEWL, RS, BN, EDFWINEE )
33 G (8%, MEEk, SEE, RIKEETS)

3.4 ENRIAA (MAREDRIAL, FARENRIAL, HhRENRINIE )
3SETFHIERE (HYEHL, MR, &, &I, BEIhEFEE)

4 TERMMBREFMG
e THEREHIZESM
INERE IE{TIMNEAREAE 0°C ~+55°CZiA), #Bid 40°C, SFtE 1°CIEET 4% fEH.
NRRE TERHEEE (5~95)%RH( FoXEEHEINR )
IRaNSEE IRANIMERE < 5.8m/s2( ARITEFLIRIIEE TELL(ER )
IKBZKSBER A RIRIRERE R B P Ae i Bk el s R At 7S
Sest e EARE, AR, KiF. FS. HEREERE, TEIR. SMESE. RIK.
HHEE < 0.01mg/cm?
S RIRIEIRE Z A SRS E 1000m LUNE, AILUE{TAEEEESR, LigksEEd 1000m,
e ARIR RN ERFE R, BARFIEESSERBE R

5 i

5.1 SFRIEREO: 1717 /23 [[R1T4R92E. BLETULFRIRISES. e /ER
5.2 ZFETIY: Modbus, CANopen, EtherCAT. PROFINET

5.3 ERESRRmA R 1.2kHz

5.4 SEHIURRIRATIR. IDRERR. [ZERIREHEE

5.5 EgeRRE SISl AIERHE. S HIkE

5.6 LATMNIREIRE. Bt

5.7 SEAVTRSTRENHH, (SRR IE & BRI METRE

5.8 PEEBFNES. i IELSINEE

5.9 BreBsn / Faibriskes



AR ERS

6 IRz)ESEL SR AR
NSD1 - IREhES S BIEER 07 IhEEELR (kW) P iEHIA S fREBERKRE - XX EH
S: 220VAC(=#8) 02:0.2 P: B +CAN &S S: iEEsg=t
T: 380VAC(=4#8) 04: 0.4 E: EtherCAT i&(= A: 17 (EESHE
07:0.75 N: ProfiNET i&(5 R: hiEdEZSEEE
10:1.0 I: i B
15:1.5
20:2.0
30:3.0
7 (DIRIRENEEIUEZSE
HBE(V) IR (kW) BRI (Arms) (BRI (Arms)
0.2 15 45
0.4 238 8.4
0.75 45 135
220 1.0 6.0 18.0
1.5 7.0 21.0
2.0 11.0 33.0
3.0 13.5 33.8
1.0 32 9.6
280 1.5 4.5 135
20 6.0 18.0
3.0 8.0 20.0
8 (ARRIRENEEZEAIFIE
HIBINSD1 F7 0.2~3KW
NSD1-S02~07  EatEa; =48 220VAC
1BE/ BE NSD1-S10~30 =48 220VAC
NSD1-T10~30 =48 380VAC
BINEEIR
PEIEES | NSD1-S Z51/8848 AC220V(+20%); NSD1-T Z51E4E AC380V/(+15%)
EBERIFESEE — —
=+ [E] 8 : NSD1-S 5=+ AC200V~230V ; NSD1-T ZFI =4 AC380V~440V
SRR SIS B 47Hz~63Hz
REET 0.2kW~0.7kW 58440 TkW~3kW  XUESISAD
fRISEE B L ERIGES 2500P/R
VA rae SVPWM
RN EET]. (SR T RE + (BT 5 - R (8 + BRI,
iR 517 7 B#3t LED $3E R~
HlENFBEE WEBLHIEE (P REHNRRANN RS, AREETIMESEE )
BRI SEEBIRFTES
pRiiE SR ki + 73/, AR +B1H, CCW+CW
[zl lig = lVak:o SNERKITES
. 16 MuBESRTIRE
fIEIRE
1{E5@: 4Mpps
2 fZ5%: 2Mpps
SR IPIRER 4{Z5R: 1Mpps
EEFBIRFTEE: 200Kpps
RITRAME B SEH TR EAMEE
— BETE -10V~+10V DC
5 BINBEHT 10MQ LAE
LA =y 10us
EEEIE HEEFIEE 1: 5000
eyl Eivines i@id /P-CON BT MR (FIRE )
BRI AIEIR 1~7 BRI
=5 A BIRENLEF NIRRT A/ 0~10s

BERRR TS iR ftE | 072



T Bat

HENSD1 %51

0.2~3KW

NS (0~100%) FUEEAT, EEENFREAK 0.01%(FUEEET )
ezl e RETHR MNEEFEISEEN +10% SUEER, REBHREA 0.01%((FEHET )
EIRE (0~50 ° C) IEETRNEEK 0.01%( EELET )
_— BEEE (-10V~0 5 0~+10V)DC
EREEHIR 8¢ AR 10MQ LA E
WA Tegmmm | o
% B BB FBRAERE (/S-ON). HPESLI (/ALM-RST), fIERKHMRZEBR (/CLR). LAl (/P-CON). IEAEERRBREI (/P-CL).
= [REEETRS (/N-CL), IEMIKaIEELE (P-OT). KMAIRanEEL (N-OT) &
s O
L) 4 BRI TEN5Th (/COIN). #IzhEsExEl (/BK). EBHLIEEHE (/TGON), {ARAERHZ (/S-RDY). wi3as C hkit (/PGC).
= HEERBX (N-CMP), (IERahA. (EFIX. HEREHEE (/CLT). 82 (/o)
pa— B HE KE. 7. BESE. mEssHES.
Wi BIRET K, B, BE FHEES,
HREHURIRERIIRE RIS RIRESRD SBICR
1B, Modbus / CANopen / EtherCAT / PROFINET
IP 4% IP20
FELNETIRE 0.2kW~3kW: WEBLEREHE

9 NSD1 {FRRIREN =51k Fi5t8H

NSD1 {afR3RafzE

©)
@
@)
@
@ CNTi=5EOIEE
=) E=4 Ihgk 5 &R ThgE
16 VREF+ 31 TREF+
BEESEAMA: £10V YEIESESBA: £10V
1 VREF- 32 TREF-
17 DGND =it 33 DGND it
2 — {RE3 34 PULS
- SESTOBEA
18 /TGON+ 35 PULS-
EBHEsE
3 /TGON- 36 SIGN+
BLSESHAN
19 ALM+ - 37 SIGN-
4 ALM- R 38 PPI SEERAR RS S PR
20 — RE 39 — {88
5 — (78 40 /ALM-RST RERR
21 /S-RDY + 41 /CLR B REKTER
(AR
6 /S-RDY- 42 /NCL REEHRFEINERIR S
22 /COIN+ 43 /PCL TEREHRAESNERIR I
ENER -
7 /COIN- 44 DGND it
23 — 1RE8
8 — {RER
24 — 1RE
9 DICOM 1/0 {55 24V EBJR
25 /S-ON faR ON
10 /P-CON [dl=r IS
26 P-OT TEREIRENEELE
11 N-OT SRESIRENEELE
27 — 1RE8
12 — RE
073 | IE=-EERREAS =R



AR ERS

i
28 PAO+
B A TGS
13 PAO-
718 B0 45 IR BES
29 PBO+
5785 B 185
14 PBO-
30 PCO+
5% C fefse FAES
15 PCO-
@ CN2 fmfi3eezOIhEE A
= &0 e = e e
1 PA PG N AT 9 /pC PG N /C 18
2 PB PG i\ B8 10 NC -
3 PC PGE#IN CHH 11 PU PG #IA\ U 8
4 PG5V PG EBJR +5V 12 /PV PG I /V 18
5 PGGND PG EBj7 OV 13 PV PG#IN V18
6 PU PGEIA U 14 /PW PG #IN /W 18
7 /PA PG #iIN /AR 15 PW PG #HIA W
8 /PB PG I\ /B 18
® CN3A/B @008
P &0 e
’I —
R
2 _
3 485+ RS-485 1@ AHF
4 ISO GND
- it
5 ISO_GND
6 485- RS-485 iEif| s+
7 CANH CAN ERAHT
8 CANL CAN & AimF
@F[EF&imFIhEE AR
e &0 e
L1c = 2 SEEA ) S SHEY: e AC220V
c RN F THE: e AC380V
L SHIEL: 0.2~0.75kW #ZEatEER =48 AC220V
L2 IRENRSE R EREB RN IH T 1.0~3.0kW $Z=4H AC220V
3 THEL: #E=+ AC380V
U
v (FRBAEAST SRR
prad =
i ERSEIE AR ARG BT S5 B2 T (RSN
B1 KA SRR ‘ _
- e T B1 5 B2, JHE + 5 B2 [EHEASNEHIEIBIE
- ERELHR RELET, WEER

IES-BERRRASRIREE 1074



T Bat

10 EEE

B TEREE

-10%

11| 12| 13| =HEsm200~230v |15 (s0/60H2)
RV A r fg
R
Ry 1PLEAMRIR )
] ~ ®
= EBJEOFF EBJREON
1 E 1KM
|
TKM 1Ry 1SUp—| —A7EEBGERBEMNLE FHE ERENMS
F ke 52
REBAL
L1 U
B(2)
L2 NS v = M
L3 GRS W
RPAIRIEN S B
EEEET R
L1C 2% (2500P/R) EteE
A+ &
L2c BT 1
© g §\7 cN2 H re
o e B 2—apb
B2 B2 & &
Q O =& | Shield
[CN3A]
pagEs = NI % 4&;52
s R0 ?: b B EREREKIEEPC (PABR)
ST e - VREF= 16 E1as SRR FIEIER ST, (AR
TSRS (-10V~TOV/AERIE) “E . TCANE HE: CN31. 23|WTRASERE—
i | A/D =] Shield
SRS (V- T0VARRE) o] [TREEa
CN3
EEBRFRISS R CPPL_[38 240 485+
> s L
5 s
. PULS / CW /A 21 dmes
2kQ 7| CANH
8 CANL
SIGN / ch/B%r—% g 1590 K #5th| Shield
AHHTIE SIS %t PR
S—ON:@EE{EEE‘ 3.3K0 A}_ 2o PEOs PGS  EEAEKes
E:S(T):%gg%ggi 295 Ef; Q 30 PCO< TIATIAM26LS32AakFK7= R
N-OTREAZLE 10 oe A2 DeRD e
ek ot oL E T E SR E:
ClRAuEEE S NIy = i e 21
P-CLiEERIIRE) 40— = COIN:E5E
N-CL: R s54E5a R E] 41 MIE:;: TGON:EBHEERAR T
SHOM: B S j3 == EESm SR S-RDY:{ERHE &5
ORG:EARMEKES %A 2l —=—T=(] 3 TTGON- CLTAE5ERHIE
(O iy BK It
22[V-CMP PGC /i3 gsChkifi
Sy s Ay oTERE '
RD: AR AL LRI R
HOMEEE A Ath
R = +24V
R sEmEAsEe [ Shield [ %% 1Ry
- g 4 ALM- ALM:FBRIR &4
1D B :
&] FERRRBA L BATEHEDCI0V
BARHEBFRDC50mA
ov

075 | IEZ=-EERERRRT SR



AR ERS

REE 2 (UEREIEHIREE

NSD1
R RRIKAN 2R
—>—TzePacs
13| PAO-
AE 29| PBO+ P G §ika th
141 PBO- BRI
Q Aol B TIAEIAM26LS32AR R4
Jj 44| DGND
EEIRFRRIE S PPL_[38— 110 HTESHAE:
COIN:ERIFEH:
PULS / CW /A 4@%:% TGON e
frEiES PULS- 135 (=] {18 /TGON=+ S-RDY-(EREEH L
2kQ 3 | TGON- . ™
(R 2o CLT SR
SIGN-_[37 SRIBECHII
1 (oIE oT#ER
RD:fa AR {sEBEFEA B BE
HOME:ESE 52T
AHTESHDE: ”
S-ON:fRfR fiEAE
P-CON:HAIEH 9 e
P- OT:IERSIRZHEELE 25 ==
N-OT:R4RHNZELE 10 =
ALM-RS TaREES 26 S
CLRATEREFET 11 ==
P-CLIEE4SIRIR 40 ==
N-CL: &R 41 ==
SHOM:E S R 5 S =
ORGEAMIAKEE A 42 —=—TF=L]
; 24v
R e T wy
mEgoeRERtee [ R ARTTS f ALM-ERRIR S
4| ALM-
hl SeARtE H:
o = PN BAT{EREDC30V
RTVRREL RAHHBERDC50mA
ov

IESR-EERERRARTS IR | 076



T Bat

R 3 REEUEHIREE

NSD1
ZI RIS
%t 28| PAO*
13 PAO-
%L 291 PBO+ PGS
;61 FE’CBS &SR
Q Tirrces TIATIAM26LS32A%; F%7=
Jj 44 DGND
st THHTESSE:
EEIRS (-10V~10V/HEtsE) “} s AP € OINTEILE
10 TGON:EB#LEE4&1E
= 18 [TGON+ S-RDY-{ARRIEE 5 5
Sresall CLT 4R
ESwm 6 | S-RDY- BK: BRI S
22 [V-CMP=+ P GCARRISECH
RD:AR AL LR
HOMEEIB5 =i
AHTIESOE:
5-ON IR (EfE s
P- CON:tAl DICOM |9 =
P- O T:IEREIRENZELE S-ON_[25 =
N- O TR L P-CON |10 = =
ALM-RS THRESf P-0T |26 e
CLRUBRHEET N-OT [11 1 ¢
P-CLIERE4E5ERR%) ALM-RST |40 T
N-CLUR S 4R CLR _[41 W=
SHOM:EIZ AR SN POL | = =
ORGEAMIHIES =S N-CL a2 — =]
- 24v
magSEEEaes [ TR ALM IR
4 | ALM-
Y Serta
. BAT{EEREDC30V
ETNRRAL

BRAHEERDC50mA

ov

077 | IEZ-EERRRATT RIBES



AR ERS

REAE 4. REREUEhIREE

IS (-10V~10V/EEE)

AHTEENSE:
S-ON{APRfERE

P- CON:Eb =4l
P-OT IE4&IRANEELE
N- OT:#&RanZELE
ALM-RS THRESHL
CLRAUBREBE
P-CLIESE KRR
N-CL: 4 FE AR
SHOM:EIE &S5
ORGEMMIEIESE R

RS TR INMEE

o

NSD1
RRIRIK NS
ref
TREF- [32
DICOM [ 9 Sl 0]
S-ON |25 s
P-CON [10 = =
P-OT (26 =
N-OT |11 e
ALM-RST |40 e
CLR _ [41 =
P-CL [43 o—h |
N-CL |42 — W=

Shield

FTVRRE L

Tk

PAO+

PAO-

PBO+

PBO-

PCO+

PCO-

DGND

oo

N

i

N
I~ (o

ALM +
ALM-

1Ry

P Goy 4
pEdzEEs 20
TINEAM26LS32AR B %5

AHTESHSER:

C OIN:ERI5Ehk
TGON:EBHFEsta

S-RDY AR AEEHLE

C LT A5EPREIE N
BK:HIzn 2R IE Bt

P GC:HRiaaaChkimis H

O T8
RD:faBR{EREFBALEIBL A
HOME:[EI T 5E ki tH

+24V
ALM:{FIRIRE i H
SeABi
BATIERBEDC30V
BAHHBRHDC50mA
ov

IS EERERRARTS IR | 078




TirBzt

11 NSD1 {AIRIEHNBLZRER T RF=mEE

NSD1-504 RIAFIMZS&RERYT

W
% [aasma

)éf

I —

NSD1-S07 /M-S Z#R

H
SooJteoE==)),
H1

NSD1-S/T10~15 SNEESRER

o

H T T

NSD1-S/T20~30 4N S%EER

2

O
Jé

o

H
—
=
=
=
=
H1

079 |



AR ERS

FRRIRESZE (8: mm)

FERiE w H D w1 H1 ZE7.d EE (kg)
NSD1-502 152
60.1 162 163.3 49 5.5 1.12
NSD1-504
NSD1-S07 74.3 162.3 163.3 62 152 5.5 1.44
NSD1-510
85.5 162.3 190.3 74 152.7 5.5 1.78
NSD1-515
NSD1-S30 113.5 225 199.9 102 213 5.8 3.70
12 NSD1 {SBRIRaNESER(EEtR B 1% ER
BRI
BRERRINEEE N R
HREFHS FIRIEFR gk
A INC § RIEHE R BB S HINRERIREE.
% INC g InREE,
v DEC &2 % DEC $ERIR/MEEE.
MODE &2 RICETISRRSBER, SHsEER. SR, HHEThaset,
ERESHATHRILRRFSEFHES.
< ENTER 42 BRI B RSSHINSERISTEE, REASHISERSIBERRE,
POWER 1EAT B MAIRIRNES ERRRES (BT RALEBRE)
13 NSM1 {FBREBHNEL SR8
NSM1 - A L 06 A 75A 10 S 1 1 -XX
@ NSM1 B8]l | @&tz ORE @HNEE GRJE (V) @II=E (kW) | OFE (rpm) | ®RAGREEE | @Rt ©BFEHLEIR EF
ARUHIRRE 1 | LIRS 06: 60 A: 110V A: *0.01 10: 1000 S EEEg | 1: ¢ 1: FTomE, Fowlzh
B: gtz 2 | M: RiEE 08: 80 B: 220V B: *0.1 15: 1500 A7 RZEEIHE| 2: o0, TR | 2 mlE, FohlEh
H:BigE 09: 90 C: 380V € 20: 2000 R: HEfE3SERS %m’gﬁiﬂﬁ% 3: FoilEy, wlah
11: 110 25: 2500 [Bpi=El2=¥s3 gjff’b‘ B s, wHlEh
13: 130 30: 3000
18: 180

IEfe-BERRRR IR 1080




T Bat

14 NSM1 (FIREBINESHRRIES

14.1 60 ZIIEEH

1411 60 EBHZ#k

EE MEE | ES | BE E E (& REB%H J4BE SBFIRE | BHL | Bl | BhiR
FRES BE | X HBE M7 i 5 4548 4548 (V/1000r | E& (kg/m’x | BB | 5 | R
(W) v) (A) (A) (rpm) [ (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | #& | (IP)
NSM1-ALO6B20A30 ®@® | 60 | 200 220 15 45 3000 0.637 1.911 28 0.42 0.175 112 | F P65
NSM1-ALO6B40A30 ®@® | 60 | 400 220 2.8 8.4 3000 1.27 3.81 31.1 0.45 0.265 162 |F IP65
14.1.2 60 BB WRENELR T EZ*E
T 3|£4£55~62Cm
. H“
u \(\—Lﬂ S 4-17
5 <
09 0 5
Al w [0) D Y
K
= F
M \
| L M4x12
LE TAPXDEPTH
LG
LR LL LC
S M B=
_BSModel | n IR KL med, | A 2
60 HLEE (FTHlzh ) xFE | LA LB LC LE LG Lz S QK u w T
NSM1-ALO6B20A30 | 139.5 | 109.5 | 30 43 M4x12 | 70 50 60 3 7.2 5.5 14 20 16 5 5
NSM1-ALO6B40A30 | 163.5 | 1335 |30 43 M4x12 | 70 50 60 3 7.2 5.5 14 20 16 5 5

081 | IEZ=-EERE R SRR MR



AR ERS

14.1.3 60 BB HHRIEMNE R TEZ

5|£1<55~62Cm

K HQ\ H&“\@
U | |
iy i B :
1]
b= [0) U
QK
f
. T :
Lz / M4x12
LG TAPXDEPTH
LR LL LC
L
BIE Model = 65
== I LL LR KL i
60 HLEE (FTHIE ) xRE | LA LB LC LE LG LZ S QK u w T
NSM1-ALO6B20A30 | 178 148 30 43 M4x12 | 70 50 60 3 72 55 14 20 16 5 5
NSM1-ALO6B40A30 | 202 172 30 43 M4x12 | 70 50 60 3 72 55 14 20 16 5 5
14.2 80 ZEFIEBHL
FREER (£ mm)

14.2.1 80 EBHNS4k

ME ek | @EZ | &8 iE E IE{E REBHE J4E HEFRE | Bl Bl | B5iR
FRES BHEE | mE BE B -5 S 5855 5855 (V/1000r | & (kg/m’x | EE | B8 | SH

(w V) (A) (A) (rpm) (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 10~(-4)) | (Kg) |Z&& | (IP)
NSM1-ALO8B40A30 ®@® | 80 | 400W | 220V 2 6 3000 127 38 405 0.64 1.07 178 | F IP65
NSM1-ALO8B73A20 ®@® | 80 | 730W | 220V 3 9 2000 35 10.5 69.9 1.17 2692 39 F IP65
NSM1-ALO8B75A30 ®@® | 80 | 750W | 220V 3 9 3000 24 7.2 481 0.8 1.865 2.9 F IP65
NSM1-ALO8B10B25 ®@@® | 80 | 1000W | 220V | 44 13.2 2500 4 12 55 0.91 3.046 4.1 F IP65
NSM1-ALO8B11B30 ®@@® | 80 | 1100W | 220V | 4.5 13.5 3000 35 10.5 52.3 0.78 2.692 3.9 F IP65
NSM1-ALO8C75A30 ®@® | 80 | 750W | 380V 18 54 3000 24 72 87 1.33 1.865 29 F IP65
NSM1-AL08C10B25 ®@@® | 80 | 1000W | 380V 24 7.2 2500 4 12 108.3 1.67 3.046 41 F IP65

IE=-EERERRARTS IR | 082



TirBzt

14.2.2 80 EBHURAEN LR TERR

=
W
S0p
6 LA
U H 417
77 —
LM mi =
Tla , .
!
__la !
LP QK |
LE - A
G M5x15
TapxDepth
LR LL LC
L
BIE Model &= ]
e T LL LR KL Bo, |
80 HLEE (FTHlzh ) *RE | LA LB LC LE LG LZ S QK u w T
NSM1-ALO8B40A30 | 160 1245 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B75A30 | 187 1515 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8C75A30 | 187 1515 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B73A20 | 215 1795 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 21.5 6 6
NSM1-ALO8B11B30 | 215 1795 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B10B25 | 227 1915 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8C10B25 | 227 1915 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
14.2.3 80 BN wHIZINBLR T EE
T
W
S00
~60p
: |
= = | o
LM = = X
Tla ,
I — (
. Ia !
LP QK L]
LE - : -
G \ M5x15
TapxDepth
LR LL LC
L
BIS Model E= e
== LL LR KL Be, |
80 #LEE (F$la ) *FE | LA LB LC LE LG Lz s QK u w T
NSM1-ALO8B40A30 | 199.6 | 164 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B75A30 | 226.5 | 191 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 21.5 6 6
NSM1-ALO8C75A30 | 226.5 | 191 355 50 M5+15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B73A20 | 254.5 | 219 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B11B30 | 254.5 | 219 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B10B25 | 266.5 | 231 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 21.5 6 6
NSM1-ALOBC10B25 | 266.5 | 231 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6

083 | IEZ=-EERERARRTT IR



AR ERS

14.3 90 FRFIEBHL

FRESE (B mm)

14.3.1 BB BHE

WE WEL | WEZ | 1BE HiE e (5 REB% baL:] KFmE | mHl | Bl | kR
FRES HE | InE HE b i L1 1548 4858 (V/1000r | =& (kg/m’x | BE | @5 | FH

(W) |1V (A) (A) (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | F& | (IP)
NSM1-ALO9B73A20 @@® | 90 | 730W | 220V |3 9 2000 35 105 76 12 3.04 39 F IP65
NSM1-ALO9B75A30 ®@® | 90 | 750W | 220V |3 9 3000 24 7.2 524 0.8 2.14 3.1 F IP65
NSM1-ALO9B10B25 ®@@® | 90 | 1000W | 220V | 4 12 2500 4 12 70 1 3.46 42 F IP65
NSM1-AL09C10B25 ®@® | 90 | 1000W | 220V | 3.1 9.3 2500 4 12 916 13 3.46 42 F IP65

143.2 90 BBHURENER TEE

4l v T
\
QK = /
= ©.2
= b 7= — N
(tapxDepth)
LR LL
LC
L
BE Model i 2
e — LL LR KL B, |-
90 HLEE ( Filh ) *RE | LA LB LC LE LG Lz s QK u w T
NSM1-ALO9B75A30 | 1845 | 150 | 345 |50 M5+15 | 100 | 80 865 |3 10 6.5 16 26 18 5 5
NSM1-ALO9B73A20 | 2065 | 172 | 345 |50 M5*15 | 100 | 80 865 |3 10 6.5 16 26 18 5 5
NSM1-ALO9B10B25 | 2165 | 182 |345 |50 M5*15 | 100 | 80 865 |3 10 6.5 16 26 18 5 5
NSM1-ALO9C10B25 | 2165 | 182 | 345 |50 M5+15 | 100 | 80 865 |3 10 6.5 16 26 18 5 5

- EERERRRT IR | 084



T Bat

14.4 110 Z5UEBH

FREEE (B mm)

14.41 BB ¥k

BIE BEL | EL | BE HE HE IE(E RB%H HE BFRE | BHl | Bl | kR
FRES HE | = BE B i 23t 27 27 (V/1000r | Z& (kg/m?*x g | @5 | SR

(W) V) (A) (A) (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | =& | (IP)
NSM1-AL11B60A30 ®©@@®@ | 110 | 600W 220V 2.5 7.5 3000 2 6 57.9 0.8 2.8 45 F IP65
NSM1-AL11B60A10 ®@@®@ | 110 | 600W 220V 3.8 114 1000 6 18 116 1.58 9.45 79 F P65
NSM1-AL11B12B30 ®®® | 110 | 1200W | 220V 5 15 3000 4 12 58.3 0.8 6.5 6 F 1P65
NSM1-AL11B15B30 ®®@®@ | 110 | 1500W | 220V 6 18 3000 5 15 58.2 0.83 7.97 6.8 F IP65
NSM1-AL11B18B30 ®@® | 110 | 1800W | 220V 6 18 3000 6 18 60.1 1 9.45 79 F IP65
NSM1-AL11C12B30 ®@@ | 110 | 1200W | 380V 25 7.5 3000 4 12 103.8 1.6 6.5 6 F IP65
NSM1-AL11C15B30 ®@@® | 110 | 1500W | 380V 35 10.5 3000 5 15 108.5 143 7.97 6.8 F 1P65
NSM1-AL11C18B30 ®@@® | 110 | 1800W | 380V 4 12 3000 6 18 109.1 15 9.45 79 F IP65

14.4.2 10 BHRENER T EZE

KL 2

\
KL1

E

QK

LR LL
L

BIS Model E= #

110 #EE (FTHlEh ) - t R K KLz gg;l’ - LA LB LC LE LG LZ 5 QK U w T
NSM1-AL11B60A30 | 211.5 | 156.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11B12B30 | 245.5 | 190.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 21.5 6 6
NSM1-AL11C12B30 | 2455 | 190.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11B15B30 | 263.5 | 208.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 12.3 9 19 40 21.5 6 6
NSM1-AL11C15B30 | 263.5 | 208.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11B60A10 | 275.5 | 220.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 21.5 6 6
NSM1-AL11B18B30 | 275.5 | 220.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11C18B30 | 275.5 | 220.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6

085 | IEf=- B EAERAR A RIRES



AR ERS

14.4.3 110 BN =HIzINELR T EZE

P 3
LA
u . 4-L.Z
N | o - @
—Hh o
b | , \
| I | 4| |
— /
QK — \
LE - M5x15
LG TapxDepth
LR LL LC
L
8IS Model &= #
e — i |R |k k2 | EEEL
110 1128 (25 ) FE (LA LB LC LE G |z |s QK |u w T
NSM1-ALT1B60A30 | 261 | 206 |55 |83 |105 |M545 | 130 |95 10 |5 123 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-AL11B12B30 | 295 | 240 |55 |83 | 105 | M55 | 130 |95 10 |5 123 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-AL11C12B30 | 295 | 240 |55 |83 | 105 | M55 | 130 |95 10 |5 123 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-AL11B15830 | 313 | 258 |55 |83 | 105 | M55 | 130 |95 10 |5 123 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-ALT1C15B30 | 313 | 258 |55 |83 |105 |M545 | 130 |95 10 |5 1223 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-ALT1B60AT0 | 325 | 270 |55 |83 | 105 | M55 | 130 |95 110 |5 123 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-AL11B18B30 | 325 | 270 |55 |83 | 105 | M55 | 130 |95 10 |5 123 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-ALT1C18B30 | 325 | 270 |55 |83 | 105 |M545 | 130 |95 10 |5 123 |9 19 40 215 |6 6

IS BERRRR IR 1086



T Bat

14.5 130 2B,

14.5.1 BB 2HE

BiE oELE | MEL | 1BE E oE & RFEB%H %8 BFRE (Bl | Bl | P
FRES HE | = BE B i i e ieiE (V/1000r | & (kg/m’x | EE | B85 | SR

(W) V) (A) (A) (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | && | (IP)
NSM1-AL13B78A15 ®©@@® | 130 | 780W 220V 4 12 1500 5 15 70.3 1.25 10.4 6.6 F IP65
NSM1-AL13B95A15 ®@@®@ | 130 | 950W 220V 43 12.9 1500 6 18 94 14 12 74 F P65
NSM1-AL13B10B25 ®®@® | 130 | 1000W | 220V 4 12 2500 4 12 71.3 1 9.2 6.2 F 1P65
NSM1-AL13B10B10 ®®@ | 130 | 1000W | 220V 4.5 113 1000 10 20 138 222 153 10.2 F IP65
NSM1-AL13B13B30 ®@® | 130 | 1300W | 220V 5 15 3000 4 12 56 0.8 9.2 6.2 F IP65
NSM1-AL13B13B25 ®@® | 130 | 1300W | 220V 5 15 2500 5 15 70.3 1 10.4 6.6 F IP65
NSM1-AM13B15B10 ®@® | 130 | 1500W | 220V 7.3 14.6 1000 15 30 138.8 2.05 235 12.6 F 1P65
NSM1-AL13B15B25 ®®@@®@ | 130 | 1500W | 220V 6 18 2500 6 18 70.6 1 12 74 F 1P65
NSM1-AM13B15B15 ®@® | 130 | 1500W | 220V 6 15 1500 10 25 109 1.67 204 10.2 F IP65
NSM1-AL13B16B30 ®@® | 130 | 1570W | 220V 6.4 19.2 3000 5 15 54.7 0.78 10.4 6.6 F IP65
NSM1-AL13B20B25 ®®@® | 130 | 2000W | 220V 7.5 21 2500 7.7 22 70 1.03 153 8.3 F 1P65
NSM1-AM13B23B15 ®®@@® | 130 | 2300W | 220V 9.5 19 1500 15 30 109.2 1.58 235 12.6 F 1P65
NSM1-AL13B24B30 ®@® | 130 | 2400W | 220V 82 24.6 3000 7.7 22 55.9 0.94 153 8.3 F P65
NSM1-AM13B26B25 ®@® | 130 | 2600W | 220V 10 24 2500 10 25 73.7 1 20.4 10.2 F IP65
NSM1-AM13B31B20 ®©@® | 130 | 3100W | 220V 11.7 24 2000 15 30 87.8 1.28 235 12.6 F 1P65
NSM1-AM13B32B30 ®®@@® | 130 | 3150W | 220V 125 30 3000 10 25 57 0.8 20.4 10.2 F 1P65
NSM1-AM13B32B25 ®@® | 130 | 3200W | 220V 12 24 2500 12 30 68 1 235 12.6 F IP65
NSM1-AM13B38B25 ®@® | 130 | 3800W | 220V 13.5 27 2500 15 30 71.1 1.11 235 12.6 F P65
NSM1-AM13C15B15 ®@@ | 130 | 1500W | 380V 35 7 1500 10 25 212 2.86 204 10.2 F P65
NSM1-AL13C20B25 ® @@ | 130 | 2000W | 380V 5 15 2500 7.7 23.1 103.6 1.54 153 8.3 F 1P65
NSM1-AM13C23B15 ®@@ | 130 | 2300W | 380V 5.7 114 1500 15 30 181.9 2.63 235 12.6 F IP65
NSM1-AM13C26B25 ®@@® | 130 | 2600W | 380V 5 15 2500 10 30 119.5 2 20.4 10.2 F IP65
NSM1-AM13C32B30 ®@@ | 130 | 3150W | 380V 6.5 15 3000 10 25 117 1.54 204 10.2 F IP65
NSM1-AM13C32B20 ®@@® | 130 | 3200W | 380V 6.6 15 2000 15 37.5 156.8 2.27 235 12.6 F IP65

087 | IEZs- B ER0RRARTT RIR MR



AR ERS

14.5.2 130 EBAAREN AR TEZ=

7‘“ ’_ g

[ )

— 1

o 1 .

LM T
LE LG
LR LL TapxDepth
L LC
BIE Model E= i

60 #LEE ( FoiklzEh ) L L LR kL1 KL ?gg?l‘ : LA LB LC LE LG LZ S QK U w T
NSM1-AL13B10B25 225 168 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AL13B13B30 225 168 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AL13B78A15 230 173 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B13B25 230 173 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B16B30 230 173 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B95A15 237 180 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AL13B15B25 237 180 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B20B25 250 193 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B24B30 250 193 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13C20B25 250 193 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AL13B10B10 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B15B15 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B26B25 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B32B30 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13C15B15 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C26B25 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C32B30 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B15B10 290 233 514 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13B23B15 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B31B20 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B38B25 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C32B20 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13C23B15 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B32B25 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6

IEfe-BERRRR IR | 088



T Bat

14.53 130 EBHmHIEINELR TEZ=

I

4-L7

— — o 1
| =3
~
— |
1] = :
QK
LM =
LE LG
R " TapxDepth
LC

BIE Model = 2
130 #EE (H5#lEh ) g t R KL kL2 gg?L ’ LA LB LC LE LG Lz S QK U w T
NSM1-AL13B10B25 278 221 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 | 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B13B30 278 221 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AL13B78A15 283 226 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B13B25 283 226 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B16B30 283 226 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B95A15 | 290 233 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B15B25 290 233 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B20B25 303 246 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B24B30 303 246 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13C20B25 | 303 246 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B10B10 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B15B15 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B26B25 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B32B30 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13C15B15 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C26B25 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C32B30 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B15B10 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13B23B15 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B31B20 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B38B25 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C32B20 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13C23B15 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B32B25 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6

089 | IEf=- B EAERAR R RIRES



AR ERS

14.6 180 ZR2UEBAN,

FRESE (B mm)

14.6.1 BB 2¥E

WE WEL | WEZ | 1BE HiE e (s REB% baL:] BFRE (B | B8 | FR
FRES HE | InE HE b i &z 1548 L] (V/1000r | Z=& (kg/m’x | BE | @5 | FH
(w) |\ (A) (A) (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | && | (IP)
NSM1-AM18B30B15 ®@@® | 180 | 3000W | 220V | 12 24 1500 19 47 107.4 1.58 38 205 | F IP65
NSM1-AM18C30B15 ®@® | 180 | 3000W | 380V | 7.5 1875 | 1500 19 47 170.3 253 38 205 | F IP65

14.6.2 180 EBHIAREN AR FEZ=

1L W LA
l ) 417
D1
- o
: ~
N4
M F
/ \
[ wn Y ( )
\ 1
QK
LE y -
LG M8 X20
LR L TapxDepth
LC
L
8IS Model E= ]
== L |R |kt k2 | EEEX
180 #LEE () FE LA [1B LC LE G |z |s QK |u w T
NSM1-AM18B30B15 | 296.6 | 230 | 66.6 | 1105 | 145 | M8*20 | 200 | 1143 | 180 |32 |18 135 |35 |495 |38 10 8
NSM1-AM18C30B15 | 2966 | 230 | 66.6 | 1105 | 145 | M8<20 | 200 | 1143 | 180 |32 |18 135 |35 | 495 |38 10 8

IESR-BERRARR IR 1090



TirBzt

14.6.3 180 EBHNHHIEIINELR TEEE

u )
— =
: ~
~
LM
!
=) v _ Y (
il \
QK
LE
LG
LR - o
L LC
| oliell L LL LR KL | k2 | BSELx = i
180 HLEE (254 ) RE LA LB LC LE LG Lz s Kk |u w
NSM1-AM18B30B15 | 368.6 | 302 |66.6 | 1105 | 141 | M820 | 200 | 1143 | 180 |32 18 135 |35 495 |38 10 8
NSM1-AM18C30B15 | 368.6 | 302 | 666 | 1105 | 141 | M8%20 |200 | 1143 | 180 |32 18 135 |35 495 |38 10 8
15 {FIRIEENESFNEBHN B SIIER
BE HE 4556 (N-m) 451 (rpm) Ih=E (kW) BRS IREEERIS
60 0.637 3000 200 NSM1-ALO6B20A30 ® @@ NSD1-502 @®
60 127 3000 400 NSM1-ALO6B40A30 ®Q@® NSD1-504 @®
80 127 3000 400 NSM1-ALO8B40A30 ®Q@® NSD1-504 @®
80 35 2000 730 NSM1-ALO8B73A20 @ @@ NSD1-507 @®
80 24 3000 750 NSM1-ALO8B75A30 ® @@ NSD1-507 @®
80 4 2500 1000 NSM1-AL08B10B25 @@® NSD1-510 @®
80 35 3000 1100 NSM1-AL08B11B30 ®Q@® NSD1-510 @®
90 35 2000 730 NSM1-AL09B73A20 @ @@ NSD1-507 @®
%0 24 3000 750 NSM1-ALO9B75A30 @ @@ NSD1-507 @®
90 4 2500 1000 NSM1-AL09B10B25 @@® NSD1-510 @®
110 2 3000 600 NSM1-AL11B60A30 ®@® NSD1-507 @®
110 6 1000 600 NSM1-AL11B60A10 @ @@ NSD1-507 @®
110 4 3000 1200 NSM1-AL11B12B30 ®@® NSD1-510 @®
o0y 110 5 3000 1500 NSM1-AL11B15B30 @@® NSD1-515 @®
110 6 3000 1800 NSM1-AL11B18B30 ®Q@® NSD1-520 @®
130 5 1500 780 NSM1-AL13B78A15 ®Q@® NSD1-507 @®
130 6 1500 950 NSM1-AL13B95A15 @ @@ NSD1-510 @®
130 4 2500 1000 NSM1-AL13B10B25 @@® NSD1-510 @®
130 10 1000 1000 NSM1-AL13B10B10 ®@® NSD1-510 @®
130 4 3000 1300 NSM1-AL13B13B30 ®Q@® NSD1-515 @®
130 5 2500 1300 NSM1-AL13B13B25 @Q@® NSD1-515 @®
130 15 1000 1500 NSM1-AM13B15B10 ®@® NSD1-515 @®
130 6 2500 1500 NSM1-AL13B15B25 ®@@® NSD1-515 @®
130 10 1500 1500 NSM1-AM13B15B15 ®@® NSD1-515 @®
130 5 3000 1570 NSM1-AL13B16B30 ®Q@® NSD1-515 @®
130 7.7 2500 2000 NSM1-AL13B20B25 @@©® NSD1-520 @®
130 15 1500 2300 NSM1-AM13B23B15 ®@® NSD1-520 @®
130 7.7 3000 2400 NSM1-AL13B24B30 @Q@® NSD1-520 @®

091 | IEZ=-E EREIRIRIRTT SRR RS



AR ERS

HE BE 4546 (N-m) 5515 (rpm) IhE (kW) HES IRENEERIS
130 10 2500 2600 NSM1-AM13B26B25 ®@® NSD1-530 @®
130 15 2000 3100 NSM1-AM13B31B20 ®@® NSD1-530 @®
130 10 3000 3150 NSM1-AM13B32B30 ®©@® NSD1-530 @®

220V 130 12 2500 3200 NSM1-AM13B32B25 ®@® NSD1-S30 @G
130 15 2500 3800 NSM1-AM13B38B25 ®@® NSD1-S30 @G
180 19 1500 3000 NSM1-AM18B30B15 ®@® NSD1-530 @®
80 24 3000 750 NSM1-ALOBC75A30 ®@® NSD1-T10 @®
80 24 4000 1000 NSM1-AL0O8C10B40 @Q@® NSD1-T10 @®
80 4 2500 1000 NSM1-AL0O8C10B25 @@® NSD1-T10 @®
90 4 2500 1000 NSM1-AL09C10B25 ®@® NSD1-T10 @®
110 4 3000 1200 NSM1-AL11C12B30 ®@® NSD1-T10 @®
110 5 3000 1500 NSM1-AL11C15B30 @Q@® NSD1-T15 @G

S50 110 6 3000 1800 NSM1-AL11C18B30 @Q@® NSD1-T15 @®
130 10 1500 1500 NSM1-AM13C15B15 ®@@® NSD1-T15 @®
130 77 2500 2000 NSM1-AL13C20B25 ®@® NSD1-T20 @®
130 15 1500 2300 NSM1-AM13C23B15 ®@® NSD1-T20 @G
130 10 2500 2600 NSM1-AM13C26B25 ®@® NSD1-T30 @G
130 10 3000 3150 NSM1-AM13C32B30 @0® NSD1-T30 @®
130 15 2000 3200 NSM1-AM13C32B20 ®0® NSD1-T30 @®
180 19 1500 3000 NSM1-AM18C30B15 ®@® NSD1-T30 @®

16 IR A

ERREBHEN DB SR EL SR -

PL - 250 03 A B 0 A
;hsk BoSEE g L (IKahiR ) | RSk (ERHLIR) i/l (%154
075: 0.75mm? 01: 1m A imFa A: EBficHRSk 0: REERMIBIREBSS | A: EiBEELS
100: 1.00mm? 02: 2m B: i (130 EBHLALAL ) | 10 SERiiEimERgs B: SRMEHEHERRLS
150: 1.50mm? 03:3m C: B
250: 2.50mm? 05: 5m
H10: 10.0mm? 10: 10m
H25: 25.0mm?
mADZEEBARIRE
EL - 06 03 @ B C - X
fRTERRE: Lol g &Sk (IS ) &k (BB %153 EFIES
06: 61t (4&3HE) | 01: 1m A EiEELT
09: 9 (B%) 02: 2m B: 9pin BBEHESL B: RIHHEHEEEAE
15: 15 (3F&L%) | 03: 3m C: 15pin DB #sk C: B Ys
05: 5m D: 15pin finzsiEsk (130 EBALRLAE
10: 10m

SSEBEILSIRE:

SL - 03 B
1/0 Ea45 533 RIFATHAE

01: Tm A: 2I08ERIFR

02: 2m B: 7 EfKHE

03:3m C: EEHLE

D: &&5EtEHIE

IESe-EERERRARTS IR | 092



T Bat

HIRNEREE A AL SR

BK - 02 03 A A
Fialla==Eo SiE H®K L (=R ) | &Sk (R )
02: 2% 03: 3m AR A: 2pin BBRIEL
03: 37 05: 5m B: #fsk= B: 2pin fizsiEsL
10: 10m C: 3pin fAzstEsk
CL - 00 30 A
BIEEBE Fai& SIS Relsm
PC iB{SFa4s
BHEFaH 00: PC i&1S 15:1.5m ARJAS KL
30: 3.0m
cL - 01 03 A
SHFBOEEEY | BEBH% Fai& 535S REelsm
01: ZHHEKEE 03:0.3m ARJA5 7KESL
CL - 02 00 A
BERIHICEREE | B(EBY Fi& 5 s
02: B{E£uH TR e 00: Om ARJA5 7KESL
17 ff#= B
ARRR G NEE R
— —
NB 1§28
FEEHERE I
EERK
CANtEpET NSD1 NSD1 NSD1
EIOES
ERBREES
FEBErRIE
FEARREEH NSD1{RARIEZEE
LS

NSM1{EIRREEH

093 | [ BALRRR AT IR



